
Nyaralóhajózás
M A G Y A R O R S Z Á G O N



Kedves Jövőbeli NyaralóhaJózó!

Magyarország nyugodt, békés folyóvizei, természeti szépségekben és kulturális érté-
kekben gazdag környezetük óriási, jelenleg kihasználatlan lehetőséget jelentenek. 
Ezért döntött úgy a Magyar Kormány, hogy a Felső-Tisza vidékén támogatja a nyaraló-
hajózás elindítását.

Képzeljen el egy romantikus utazást! A Tisza-tavon kis hajóval egy apró sziget mellett 
halad el, amelyen kárókatonák napoznak, majd a tó fölött szürkegémek szállnak át. 
Pár óra múlva megcsodálja a poroszlói ökocentrumot, este kiköt Tiszafüreden, ahol 
hangulatosan vacsorázik. Másnap folytatja útját Petőfi háborítatlan Tiszáján. Tokajhoz 
érve, az esti borkóstolás után döntés elé kerül: A Tiszán vagy a Bodrogon haladjon-e 
tovább? Induljon el most a Rákócziak nyomában, Sárospatakon a vár tövében érdemes 
kikötni, és körbe lehet nézni Kossuth, Móricz és Gárdonyi alma materében. Tovább 
hajózva észak-felé Sátoraljaújhelyen átcsúszhat a Magas-hegy és Szár-hegy közötti 
drótkötél-pályán. Azért, hogy a Bodrogköz se maradjon ki, kerékpárral tekerjen el az 
egyedülálló életvilágú Long-erdőbe, vagy kenuzzon be a fantasztikus holtágakba. És ez 
csak az egyik lehetőség egy nyaralóhajózós túrára a Tiszán és Bodrogon, valójában 
ezernyi más látnivaló is van az itteni folyószakaszokon.

A nyaralóhajózás Európa 14 országában elterjedt és népszerű szabadidő eltöltési for-
ma, mert a szabadságunk során egy nagyobb tájegységet is bebarangolhatunk, a 
szállásunk végig velünk úszik, és a szállítható kerékpároknak köszönhetően pedig a 
folyótól távolabb található látványosságok is könnyedén megközelíthetőek. Biztos va-
gyok abban, hogy kikötők kiépítése és a nyaralóhajók elindulása Magyarországon is 
sikeres lesz! Sok hazai és külföldi turista fog érkezni a Tisza és Bodrog vidékére, ami 
serkentőleg fog hatni a környező települések életére, gazdaságára, lakosság megtar-
tó képességére.

Új hajókon, de ismert vizeken fogunk hajózni!

TiszTelT hölgyem, Uram!

Jövőre, 2020. január 24-én lesz éppen 125 éve 
annak, hogy Baross Gábor miniszter döntésére 
megalakult a magyar állam tulajdonában álló 
Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvény-
társaság. Ennek a társaságnak kései utódja a 
továbbra is állami tulajdonú Mahart Zrt., amit 
azonban a 15 évvel ezelőtti privatizáció során 
szinte minden eszközétől megfosztottak. Ezért 
is különösen örvendetes és megtisztelő, hogy 
Magyarország kormánya a Mahart Zrt-re bízta a 
nyaralóhajózás hazai megteremtésének felada-
tát. Az igen jelentős pénzügyi forrás lehetővé 
teszi, hogy mintaértékű fejlesztések jöjjenek 
létre a Tisza-tó és a Felső-Tisza térségben. Két 
nagy báziskikötő mellett kis kikötőhelyek sora 
fogja majd szolgálni a nyaralóhajós turizmust, 
de mellette a vízi turizmus más szereplőit is. A 
korszerű kikötők mellett a most megrendelt 20 
nyaralóhajó egy új minőséget fog meghonosíta-
ni a térségben. Bízunk abban, hogy ez ösztönző-
leg fog hatni a vízi turizmus többi résztvevőjére 
és elősegíti a térségi hajóállomány bővülését, 
megújulását. A kormányzat egyúttal könnyíteni 
fog a hajó vezetéséhez szükséges feltételeken, 
az európai gyakorlatnak megfelelően. Ezen fej-
lesztések és változtatások mentén joggal re-
mélhetjük, hogy a tiszai vízi turizmus új lendüle-
tet kap és az eddiginél is több embert fog 
vonzani hazánk ezen csodás vidékére.

Ez legyen az ajándék a magyar állami hajó-
zás 125. születésnapjára!

RÉvÉSZ MáRiuSZ
aktív Magyarországért felelős 
kormánybiztos

SZTiLKovicS 
SZávó
vezérigazgató

Mahart Zrt. 
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Új vizekre 
hajózunk

A nyaralóhajózás Magyarországon egy új, de Európá-
ban évtizedek óta népszerű szabadidő eltöltési forma. 
Rengeteg turistát vonz a holland, német, francia fo-
lyókra, csatornákra. A nyugat-európai minták alapján 
2020-ban Magyarországon is elindítjuk a nyaraló-
hajós turizmust, amely mind a hazai, mind a külföldi 
turisták számára vonzó, izgalmas és természetközeli 
élményeket fog nyújtani.

A Magyarországi Nyaralóhajózás Program elindításá-
val a következő évek során a Tisza-tó, Felső-Tisza, 
Bodrog térsége kedvelt turisztikai célponttá válhat. 
Közelsége miatt a hazai közönség számára is köny-
nyebben elérhetővé válik ez az üdülési forma, mely a 
kishajós élet fejlődését is maga után vonhatja. A kö-
vetkező évek során várhatóan további szolgáltatók 
jelenhetnek meg a térségben, a bázis kikötőben ki-
alakítható hajójavító üzem a kistérség egyik fontos 
ipari létesítménye lehet. Az infrastruktúra kiépítése 
nem csak a nyaralóhajózást szolgálja, hanem a tér-
ségben egyéb kishajó forgalom számára is háttérként 
fog szolgálni. A Tokaj, Felső-Tisza, Nyírség, valamint 
a Hortobágy, Tisza-tó, debrecen Kiemelt Turisztikai 
Fejlesztési Térségekben segíti a helyi kisvállalkozá-
sokat, munkalehetőséget teremt, ezáltal elősegíti a 
fi atalok térségben maradását. 

A fejlesztés a Nemzeti Turisztikai Stratégia céljával 
összhangban a fi zetőképes hazai és nemzetközi turiz-
mus számára vonzó lehetőséget biztosít a térség 
megismerésére.

„A nemzetközi trendek azt mutatják, hogy egyre na-
gyobb az igény a tömegeket távol tartó, a nagyközönség 
előtt  felfedezetlen, egyfajta misztikus desztinációk felke-
resésére, amelyben dominálnak a helyi történetek, helyi 
emberek, helyi termékek, helyi érdekességek. Az európai 
lakosság utazási szokásai azt mutatják, hogy általános 
trend a környezett udatosság, az egészségtudatosság mel-
lett  a kulináris élvezetekre épülő utazási élmények iránti 
vágy erősödése” (Nemzeti Turisztikai Stratégia)
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Mi a nyaraló-
hajózás?

A nyaralóhajózás a kedvtelési célú belvízi hajózás-
nak az a turisztikai lehetősége, amely hajóvezetői 
engedély nélkül vezethető, szállást is nyújtó, las-
sú járású motoros hajókon teszi lehetővé az önálló 
nyaralást az erre alkalmas, engedélyezett vízterüle-
ten (folyó, tó, víztározó, csatorna) a kora tavasztól 
késő őszig tartó nyaralóhajózási szezonban. 

A nyaralóhajók kifejezetten erre a felhasználásra ké-
szülnek, körben védett hajótest, biztonságos és egy-
szerű használat jellemzi őket, bérbevételük feltétele a 
betanítás. A nyaralóhajózáshoz szükséges vízterület 
lehet mesterséges és élővíz egyaránt, melynek a ha-
józáshoz szükséges mélysége, lassú sodrása és aka-
dálymentessége biztosítható.

A nyaralóhajózás során naponta általában legfeljebb 
4-5 óra a tényleges hajózás. A hajózáson kívül a 
vízi út 30 km-es környezetén belül minden termé-
szeti, építészeti, egyházi és régészeti látnivaló, múze-
um és kiállítás, szórakoztató- és élményközpont, 
szabadtéri előadás, koncertek, bor- és gasztrokultu-
rális helyszín potenciális idegenforgalmi célpontként 
szerepel.

meNNyibe Kerül? 
8 fős hajó bérlése egy napra szezontól függően 12-18 
ezer forint/fő.

a NyaralóhaJó programoT 
meghaTározó JogszabályoK

A „Magyarországi Nyaralóhajózás alap-
jainak és hátterének megteremtésével 
kapcsolatos program” elindításáról szó-
ló 1870/2017. (Xi. 29.) Korm. határozat. 

„Az egyes közlekedésfejlesztési projek-
tekkel összefüggő közigazgatási ható-
sági ügyek nemzetgazdasági szempont-
ból kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánításáról és az eljáró hatóságok 
kijelöléséről szóló” 345/2012. (Xii. 6.) 
Korm. rendeletnek „A magyarországi 
nyaralóhajózás hátterének megterem-
tésével és a pilot programmal összefüg-
gő módosításáról szóló” 527/2017. (Xii. 
29.) számú Korm. rendelet.

A „Magyarországi nyaralóhajózás alapja-
inak és hátterének megteremtésével 
kapcsolatos program” megvalósításához 
szükséges további intézkedésekről szóló 
1761/2018. (Xii. 20.) Korm. határozat.

A Kormányhatározatok 2020-ra írják elő 
a program megvalósítását, és ahhoz 
összesen 4.660 millió forintot bizto-
sítanak.
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A program 
céljai

 induló hajópark beszerzése: a jelenleg Európa 
14 országában működő nyaralóhajózás, mint ha-
zánkban új vízi turisztikai ágazat meghonosítása 
kezdetben 20 hajóval. A többi európai országban 
már kipróbált és bevált hajótípusok beszerzésére 
kerül sor. 

 Kikötési pontok és parti létesítmények létre-
hozása: a szabadidős hajózás életre keltése ér-
dekében húsz helyen közcélú kikötési pontok 
és kulturált parti létesítmények megvalósítá-
sa nem kizárólag a nyaralóhajózás érdekében, 
hanem minden vízijármű számára (kishajók, ka-
jakok, kenuk stb.). A kiemelt kormányzati fej-
lesztési tervekhez kapcsolódóan a Tisza-tó és 

Felső-Tisza, Bodrog, Hortobágy, Hajdúszobosz-
ló, debrecen térségének turisztikai és infrastruk-
turális fejlesztése.

 vízi élet felpezsdítése: a kelet-magyarországi fo-
lyókon már most is jelentős kajak-kenu és ke-
rékpáros fejlesztések zajlanak illetve zajlottak az 
elmúlt években. Ezekhez kapcsolódnak a mosta-
ni vízi fejlesztések.

 a nemzetközi turisztikai piacon a régió vízi lehe-
tőségeinek pozícionálása, hálózatos turisztikai 
termék létrehozása;

 a hazai hajógyártás megindítása a térségben

a program További célKiTŰzései 

Az elsődleges cél az Európa szerte népszerű nyaralóhajózás meghonosítása Magyarországon, ezáltal hazánkat is elhelyezni 
ennek a speciális turisztikai szolgáltatásnak a térképén.

 a fi zetőképes hazai és nem-
zetközi turizmus számára 
vonzó lehetőség biztosítása a 
térség megismerésére (a vízi-
út 30 km-es környezetén belül 
minden látnivaló potenciális 
idegenforgalmi célpontként 
szerepel);

 az idegenforgalmi szezon 
meghosszabbítása, és ezáltal 
a helyi kisvállalkozások árbe-
vételének növelése;

 munkalehetőség teremtése, 
ezáltal a fi atalok térségben 
maradásának elősegítése;

a program elvárT 
poziTÍv haTásai 
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A program ütemezése 
és költségvetése

A hajók bemutatása

2018 végéig lezárUlT feladaToK:

 Nyaralóhajók beszerzésével kapcsolatban:
 megvalósíthatósági tanulmány
 műszaki, engedélyezési, jogi környezet elő-

készítése és koordinálása
 közbeszerzési eljárás lefolytatása

 A kikötői infrastruktúra közbeszerzési eljáráshoz 
szükséges műszaki, engedélyezési, jogi környe-
zet előkészítése. A kikötői infrastruktúra terve-
zési programjának megvalósítása engedélyes 
terv fázisig.

 Engedélyezési tervek és az előkészítés befejezé-
se (környezeti hatástanulmány, vízjogi engedé-
lyeztetések, közmű egyeztetések)

 Közbeszerzési dokumentáció összeállítása (kis-
kikötők, Kisköre báziskikötő, fogadó- és turiszti-
kai épület, téli kikötő és szervízcsarnok egyben)

2019:

 Nyaralóhajók beszerzése: 10 db nyaralóhajó be-
szerzése 2019 nyaráig

 Próbaüzem indítása - 2019.  nyarától
 Kikötőfejlesztés: első ütem kivitelezése és mű-

szaki ellenőrzése (kiskikötők és Kisköre) 2019 év 
végéig

2020:

 További 10 db nyaralóhajó beszerzése
 Kikötőfejlesztés: további tíz kikötő kivitelezése 

és műszaki ellenőrzése
 átvétel, műszaki ellenőrzés, utómunkák befeje-

zése

 éles üzem indítása 2020 májusában

mŰszaKi 
iNformációK:

A kora tavasztól késő őszig bérelhető, fűthető hajók-
kal és a hozzájuk bérelhető kerékpárokkal végigláto-
gathatók a térség idegenforgalmi látványosságai a 
több napos nyaralóhajózás során. 

Magyarországon a nyaralóhajózásnak még nincs ha-
gyománya, sem gyakorlata, nyaralóhajó típusok gyár-
tásával és nemzetközi üzemeltetésével egy magyar 
hajóépítő vállalkozás sem foglalkozik. Az elvárt nem-

zetközi üzemeltetői tapasztalat és a nyaralóha-
jó-márka ismertségének szükségessége (járulékos 
nemzetközi ügyfélköre) is indokolja a külföldi beszál-
lítótól történő fl ottabeszerzést. 

a hajók beszerzésén túl a nemzetközi partnerrel 
közösen felépíthető a hazai tudásbázis és tapaszta-
lat, melyre alapozva kiépülhet itthon is az iparág.

FELSZERELTSÉG: nappali, kétágyas kabinok, meleg vizes belső zuhanyzó/Wc, felszerelt 
konyha, fűtés, napozóterasz, fedélzeti ülőbútorok, fürdőplatform, belső és külső kormányállás.

MoToR-
TELJESÍTMÉNY:  
Legfeljebb 100 LE

SEBESSÉG: 
Legfeljebb 15 km/h 
holtvízi sebesség

MERÜLÉS:  
Legfeljebb 
1 méter

BEFoGAdó-
KÉPESSÉG: 
2-10 fő

TESTHoSSZ:  
10-15 méter között

0 500 15001000 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 (mil l ió for int)
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2017 2018 2019 2020

100 592,45 millió Ft 2974 millió Ft 993,55 millió Ft

a reNdelKezésre álló 
forrásoK megoszlása 
2017–2020 KözöTT



 az európai piacon már ismert és elismert, 
bevált minőségű sztenderd nyaralóhajó-típus 
beszerzése annak külföldi törzs utas ügyfél-
körével együtt,

 a hajógyár olyan cégcsoporthoz tartozzon, 
amely több évtizede nyaralóhajó-bérbeadás-
sal is foglalkozik és hajlandó a magyar nya-
ralóhajózást bekapcsolni a foglalási és érté-
kesítési rendszerébe (meglévő ügyfélkörének 
és értékesítési hálózatának kiajánl, szere-
peltet katalógusban, nemzetközi online fog-
lalási rendszerében),

 üzemeltetési és karbantartási okokból azonos 
gyártótól, azonos sorozatból származó, új építé-
sű, műanyag testű nyaralóhajók,

 a vendég-létszámhoz igazodó méretválaszté-
kot, ezáltal árválasztékot biztosító többkabinos 
modellek,

 a javasolt hazai minimális flotta 20 db hajóból áll: 
8 db 2 kabinos, 4 db 3 kabinos és 10 db 4 kabinos 
nyaralóhajó külső és belső kormányállással,

 a gyári felszerelést kötelező kiegészíteni az előírt 
hazai belvízi hajózási felszereléssel és ajánlott a 
GPS-nyomkövető rendszer alkalmazása (beépített 
hajózási útvonal-térkép és riasztási funkcióval),

 a gyártó a legrövidebb határidővel tudja vállalni 
minimum 10 darab nyaralóhajó legyártását.

Az új nyaralóhajók beszerzése tárgyú nyitott részvé-
telű tárgyalásos közbeszerzés kiírására 2018 áprili-
sában került sor konkrét műszaki paraméterek és 
egyéb feltételrendszer meghatározása mellett. A fen-
ti kritériumok alapján a közbeszerzés tárgya 10 + 10 
nyaralóhajó beszerzése (8 db 2 kabinos, 4 db 3 kabi-
nos és 10 db 4 kabinos nyaralóhajó) két ütemben a 
hozzájuk kapcsolódó turisztikai, marketingszolgálta-
tásokkal együtt.

a haJóK beszerzéséhez Kapcsolódó fő KriTériUmoK:

A hajók beszerzése Nyaralóhajózás  
Európában

A nyaralóhajó turizmus már 50 éves múltra tekint 
vissza. A hajóvezetői engedély-mentes nyaralóhajó-
zás (csatornahajózás vagy lakóhajózás) Franciaor-
szág, olaszország, Németország, Hollandia, Belgi-
um, Anglia, Írország, Skócia, Spanyolország, 
Portugália, Svédország, Finnország, Lengyelország 
és csehország kijelölt vízterületein lehetséges, sok 
ezer kilométer hosszan. Európa-szerte a belvizek ál-
lami vagyont képeznek, állami cég üzemelteti és tart-
ja karban őket. A vízi turistákat minden térségben ki-
kötési és megállási lehetőséggel várják a vízparti 
települések, látnivalók, éttermek.

A vízi turizmus fejlesztése mindenütt a kerékpáros, 
kajakos és lakóautós fejlesztésekkel együtt zajlik, 
ezért a nyaralóhajózáshoz egyéb aktív kikapcsolódási 
lehetőségek is illeszkednek: a környék bejárása ke-
rékpárral, úszás-strandolás, kajakozás, horgászat, 
golfozás, lovaglás kirándulás, melyek fontos szerepet 
játszanak a szabadidő aktív, tartalmas eltöltésében.

A nyaralóhajók hajóvezetői engedély-mentes haszná-
lata konkrét vízterületekhez és a nyaralóhajók szab-
vány paramétereihez (sebesség, hossz, férőhely, üze-
meltetői háttér) kötött, minden országban törvényileg 
szabályozott.
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Vízi utak 
a Tiszán, Bodrogon és a Keleti-főcsatornán

A Tisza, a Bodrog és a Keleti-főcsatorna alkalmas nyaralóhajók közlekedésére. A térség jelentős, eddig kihasználatlan turisz-
tikai potenciállal rendelkezik. A Nyaralóhajózási Program célja, hogy ezeket a lehetőségeket kiaknázza.

ÚTvoNalaK Több miNT 400 KiloméTereN

A nyaralóhajózás tervezett helyszíne a Tisza-folyó 
402-686 folyamkilométer (a továbbiakban: fkm) kö-
zötti szakasza, beleértve a Tisza-tó élő Tiszán kívüli 
arra engedélyezhető vízterületeit (fenti szakaszból 
620-686 fkm szakasz használata minimális vízállás-
hoz és annak előrejelzéséhez kötött), a bodrog-folyó 
teljes hazai szakaszát a 0-51 fkm között, valamint 
hajózhatóság esetén a Keleti-főcsatorna jelentős 
szakaszát. Összesen 334 fkm hosszú élő folyósza-
kasz, valamint a Tisza-tó területén több mint 100 
km csatornahálózat, amely potenciálisan alkalmas 
a nyaralóhajózás útvonalának. A vízfelületek jelen-
leg nagyrészt kihasználatlanok, infrastruktúrájuk 
fejletlen. 

A tervezett megvalósítási helyszín víziútjainak közös 
jellemzője, hogy a víziút besorolás szerint i-iii. osztá-
lyú vízi utak, így azok normál esetben maradéktalanul 
megfelelnek a nyaralóhajózásra tervek szerint hasz-
nálatba kerülő hajók tulajdonságainak. Egy nap átla-
gosan 4-5 órát szokás hajózni, így 8-10 km/óra se-
bességgel akár egy hetet is eltölthetnek vizeinken az 
ideérkező turisták.
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kivitelezés 2019-ben
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kivitelezés 2020-ban



Vízi kikötők 
és létesítmények 
fejlesztése
A vízi infrastruktúrával kapcsolatban – a minőségen és fu nkcionalitáson túl – megfogalmazott  
alapvető elvárás, hogy a várható jelentős keresletnek megfelelően a jövőben fejleszthető, bővíthe-
tő legyen további nyaralóhajók kikötésére.

KisKörei bázisKiKöTő

A kormányhatározat alapján biztosított forrás fel-
használásával a végrehajtással megbízott Mahart Zrt. 
az elkészült tervek szerint Kiskörén az Önkormány-
zati kikötő bővítésével megvalósít egy legalább 18 
nyaralóhajó kikötésére alkalmas kikötőt a hozzá tar-
tozó kiegészítő létesítményekkel. A kikötő mellett az 
úgynevezett „félszigeten” megépíti a bázis centruma-
ként szolgáló a Kiskörei Fogadó és Turisztikai épüle-
tet, a Jászsági-főcsatorna mellett pedig elkészül a 
szervízcsarnok és téli tároló komplexum.

Ezekre az építményekre már építési engedélyekkel 
rendelkezik a Mahart Zrt., illetve elindult a kivitele-
zéssel kapcsolatos közbeszerzési eljárás. Az építke-
zés várhatóan 2019 első felében kezdődik, és 2019 
őszére készülnek el a létesítmények.

A báziskikötő fejlesztésével a 
meglévő Önkormányzati kikötő 
egy legalább 18 nyaralóhajó ki-
kötésére alkalmas mólósorral 
bővül, amely a töltésről egy hí-
don keresztül megközelíthető.
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JÁSZSÁGI - FŐCSATORNA

 Téli tároló és karbantartó csarnok - Kikötői épületek
3384 Kisköre  Hrsz 0604/3; 0680/1

ANTARI KFT. Törökbálint, Bartók B. u. 2. 

Megrendelő:

Tervező:

Tárgy: Rajz:

Statikus: Gépész: Elektromos: Tűzvédelem:

Terv: Lépték:

Dátum:

MAHART ZRT
1211 Budapest, Weiss Manfréd út 5-7.

Antal Péter      Antalné Tari Zsuzsanna      Antal Jenő Baratta Egon Puppán György Bársony AntalIványi László

ENGEDÉLYEZÉSI TERV

ÁTNÉZETI HELYSZÍNRAJZ E-0

M 1:2000

2018. október 03.

+-0,00 = ~+89,75 Balti (csarnok)

Bőke Róbert

+-0,00 = +92,5 Balti (kikötői épületek)
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mi a bázisKiKöTő?

A báziskikötő a nyaralóhajózás vendégfogadási 
helyszíne - az ideérkező vendégek számára a ha-
jók átadásának és átvételének helye, valamint a 
hajófl otta működtetésével kapcsolatos feladatok 
ellátásának központja. A kikötő, komplex mű-
szaki háttérrel rendelkezik (téli tároló, szervíz, 
raktár, parkoló, üzemanyagkút). A báziskikötő 
külsősöknek nyújtott szervíz-szolgáltatásból és 
éves kikötőhely-díjakból, parti tárolási díjakból 
önfi nanszírozó módon működhet.



Kiskörei Fogadó  
és Turisztikai 
Épület 

A földnyelvre hídon keresztül lehet bejutni a kikötő 
épületegyütteséhez. A szintkülönbség és az ártéri te-
rület miatt lábakon álló építmény kerül kialakításra. A 
kikötő területén kikötői iroda, vízirendészeti Kapi-
tányság, szociális blokk és kávézó kerül elhelyezésre. 
Továbbá épül egy kilátó is, amelyről páratlanul szép 
kilátás nyílik majd a Tisza-tóra. A tervezés során fon-
tos szempont volt, hogy természetbe illeszkedő épü-
letegyüttes kerüljön kialakításra. A központi térre 
szervezett, különálló épületekből álló turisztikai- és 
fogadó létesítmény a hagyományos vízparti formavi-
lágot idézi meg.

További KiKöTőK és megállópoNToK

A báziskikötőn kívül a kényelmes és biztonságos ha-
józási szempontokat figyelembe véve, hozzávetőle-
gesen 20 km (2-4 óra hajózás) megtételét követően 
kikötési pontok kiépítése, telepítése indokolt. A kikö-
tési pontok kiválasztása az érintett település és tér-
ség által kínált attrakciók szerint történt. 
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Sátoraljaújhely

Sárospatak

Dombrád
Tímár

Tokaj

Tiszalök
Tiszaújváros

Tiszacsege

Tiszafüred /
Poroszló

Abádszalók
(Abádi Kikötő)

Tokaj (Bordog torkolat)

Kisköre

báziskikötők kikötőpontok

A kikötőpontok a partra kilépést biztosító helyszíne-
ket jelölnek, melyek lehetnek jól felszerelt megálló-
helyek (víz és áramvétei lehetőség, szennyvízleszip-
pantás, zuhanyzó, Wc), valamint csak a biztonságos 
kikötést szolgáló létesítmények is.

A tervezett kikötőhálózat nem kizárólag a nyaralóha-
jók számára lesz igénybe vehető. Minden megállóhely 
úgy épül, hogy egyben a kajak-kenus és a kerékpáros 
turizmust is kiszolgálja. 
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KiAdJA        Mahart Zrt.

FELELőS KiAdó        Sztilkovics Szávó

KAPcSoLAT        sajto@mahart.hu


